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UVODNE BESEDE 

 

Spoštovani učenci, učenke, profesorji,… 

 

Veseli nas, da vas lahko v imenu mesta Maribor in Atletskega kluba Poljane pozdravimo na 

Finalu posamičnega prvenstva Slovenije v atletiki za učence in učenke osnovnih šol. Vsi  

tekmovalci, aktivni in bodoči atleti, profesorji in trenerji  ste vložili ogromno truda, da ste se 

skozi sito občinskih in področnih tekmovanj uvrstili na državno prvenstvo.  

V imenu organizacijskega odbora tekmovanja vam želimo obilo uspeha, osebnih rekordov in 

čim boljših uvrstitev. Verjamemo, da se boste v Mariboru dobro počutili odlično, mi pa se 

bomo potrudili da vam bo to tekmovanje ostalo v lepem spominu. 

Želimo vam veliko športnih uspehov! 

Organizacijski odbor 

 

 

 

 

 



Finale posamičnega prvenstva Slovenije v atletike za učence in učenke osnovnih šol 
 

 

PREDSTAVITEV KLUBA 

Z veseljem in ponosom se ozrimo v kratko zgodovino obstoja našega kluba. Razmere v 
mariborski atletiki so bile tiste, ki so narekovali nastanek novega kluba. Ideja ozkega kroga 
trenerjev se je pričela uresničevati nekega poletnega večera 18. avgusta leta 2000, ko se je 
devetnajst pobudnikov zbralo na ustanovnem sestanku in odločilo atletiko postaviti na trde 
temelje za nadaljnji uspešen razvoj. Če smo želeli ta cilj doseči, pa smo morali ustanoviti klub, 
ki bo atlete in trenerje v novi sredini povezoval in jih vzpodbujal k nadaljnjemu razvoju. 
Peščici trenerjev so se pridružili takrat uspešni atleti – nekateri med njimi sedaj vaditelji v 
selekcijskih skupinah, njihovi starši, bivši atleti, ki so želeli pomagati pri razvoju in napredku. Vsi 
ti so bili takrat v pomoč pri ustanavljanju kluba. Skupna želja vsem, ki so v tistih trenutkih 
razmišljali podobno je bila ta, da z novimi močmi, poletom in zagonom damo prednost razvoju 
doma vzgojenih atletov. Z načrtno vzgojo otrok in mladine v selekcijskem procesu doseči 
rezultatski napredek, boljšo organiziranost in v končni fazi atletiko postaviti ob bok uspešnim 
športnim panogam v Mariboru. Zavedali smo se, da je potrebno vrniti življenje na atletski 
stadion, saj množična atletika prinese kasneje ob pravilnem in strokovno zastavljenem planu 
dela tudi dobre rezultate v starejših kategorijah. Cilji, ki smo si jih takrat zadali so bili v 
Mariboru, ko smo imeli več sovražnikov kot prijateljev, težko dosegljivi. Včasih je bilo treba 
stvari trdo zastaviti in si izboriti mesto med takrat favoriziranima atletskima kluboma. 

 

 

Ponosni smo na rezultate dosedanjega trdega dela vseh, ki smo takrat verjeli, da lahko v 
Mariboru atletika ponovno postane kraljica športov. Verjamemo, da lahko v bližnji prihodnosti 
ob izboljšani infrastrukturi na atletskem stadionu organiziramo podobne mitinge, ki bodo samo 
nadaljevanje uspešnih izvedb Zorkovih memorialov iz preteklosti. 
Iz dneva v dan nas je v klubu več, prihajajo novi in novi nadobudni otroci, ki si želijo 
dokazovanja pred vrstniki in za njimi stojijo starši, ki klubu organizacijsko pomagajo. Odgovorni 
v AK Poljane jim bomo to tudi omogočili. In če drži rek, da »Več ljudi več ve« potem se nam za 
rezultate, tako atletske, kot tiste organizacijske, v prihodnje ni treba bati. 
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ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR 

Mestna občine Maribor je s sprejetjem Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ŠPORTNI OBJEKTI 
MARIBOR odločila, da združi Javni zavod Dvorana Tabor Maribor (dvorana Tabor, Ledna 
dvorana) in Javni zavod Športni center Maribor (kopališče Pristan, mariborski otok, hipodrom 
Kamnica) v en zavod. Zavod je ustanovljen z namenom opravljanja dejavnosti za upravljanje, 
načrtovanje, obnovo, izgradnjo, urejanje in vzdrževanje športnih objektov, ki so v lasti 
ustanovitelja in so namenjeni izvajanju letnega programa športa, ki je v javnem interesu in ga 
sprejme Mestni svet Mestne občine Maribor. 
Za vzdrževanje in opremljenost ter spremljajočo infrastrukturo večnamenske športne dvorane, 
umetnega pokritega drsališča, kopališč in hipodroma, ki omogočajo izvajanje kakovostnega in 
vrhunskega športa, skrbi javni zavod ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR. Poudariti je potrebno, da 
morajo upravljavci športnih objektov za kakovostni in vrhunski šport, sprotno slediti stalnemu 
razvoju posameznih športnih panog in pravilom, ki jih postavljajo nacionalne in mednarodne 
športne zveze, da so ti objekti pripravljeni tako, da se sploh lahko odigravajo tekme na 
državnem in mednarodnem nivoju.  
Za zagotovitev vseh prej naštetih potreb in pogojev pa mora program dela in razvoja javnega 
zavoda ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR temeljiti predvsem na zagotavljanju pogojev za izvajanje 
dogovorjenega športnega programa ter šele nato na drugih aktivnostih, ki se lahko izvajajo v 
prostorih in na površinah, s katerimi zavod upravlja. Zato se aktivnosti, ki se izvajajo v 
večnamenski dvorani, na umetnem drsališču, kopališčih, hipodromu in na funkcionalnem 
zemljišču zavoda razvrščajo po naslednjih prioritetah: 

• zagotavljanje pogojev za izvajanje dogovorjenega športnega programa za kakovostni in 
vrhunski šport ter pogojev za organiziranje tekem na državnem in mednarodnem 
nivoju, čemur so športne površine zavoda tudi namenjene; 

• zagotavljanje pogojev za izvajanje obvezne športne vzgoje za srednje šole in pogojev za 
izvajanje osnovnošolskih in srednješolskih tekmovanj ter tekmovanj za kategorijo deklic 
in dečkov, kadetov in mladincev, ki so usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport; 

•  v okviru razpoložljivih kapacitet zagotavljanje pogojev za izvajanje športno- rekreativne 
dejavnosti za vse Mariborčane in ostale, ki si želijo rekreacije (šport za vse); 

•  zagotavljanje pogojev za izvajanje in organiziranje kulturno-zabavnih in ostalih 
prireditev ter prirejanje raznih razstav, sejmov…. 

Z velikim odpovedovanjem, brez mej delovnega časa, med prazniki in nedeljami zvesto 
spoštujemo cilje in koncept - dvorana in vsi objekti morajo zadostiti čim večjemu številu 
interesov in potreb, predvsem mladim v športu in drugih aktivnosti prostega časa.  
Uspešnost organizacije je v veliki meri odvisna od smotrnega usklajevanja in razvijanja 
obstoječih virov, finančnih, tržnih, tehnoloških in kadrovskih virov. Kadrovski viri – zaposleni 
delavci predstavljajo posebno področje, s katerim se maksimizira človeška zmogljivost za 
izpolnitev  ciljev zavoda. 
Ljudje so kapital  posebno v javnem sektorju, kjer je največ odvisno od človeškega dejavnika, 
saj ljudje kreirajo kakovost, kvantiteto, kvaliteto in soustvarjajo uspešno in konkurenčno 
organizacijo 
V zavodu z 48 zaposlenimi je vsakdanjik izredno pester in raznolik, saj se nenehno kaj dogaja  in 
poteka. Pa naj si gre za vrhunske športne prireditve svetovnega ali evropskega pomena, 
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tekmovanja  za državna prvenstva pa tudi vadbo in treninge vrhunskih ekip, ki domujejo v naših 
objektih ali za druge programe. 
Za javni zavod ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR so ob vsem tem zelo pomembne tiste dejavnosti, ki 
so namenjene rekreaciji, telesni aktivnosti in preživljanju prostega časa v krogu družine ali 
prijateljev. Z našimi dejavnostmi želimo prispevati k boljšemu zdravju, telesni kondiciji ter 
dobremu počutju prebivalk in prebivalcev našega mesta, pa tudi vseh drugih, ki nas obiščejo. 
Zato dobrodošli. 
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VODSTVO TEKMOVANJA 

 

Predsednik organizacijskega odbora:     Iztok Ciglarič 

Koordinator atletskih šolskih tekmovanj:     Zdravko Peternelj 

Vodja tekmovanja:         Robert Herga 

Napovedovalec:        Domen Žnidarič 

Tehnična služba:        Aleksander Kidrič 

Vodja sodniškega zbora:       Mojca R. Vrbovšek 

Vodja prijavnice:        Asja Rat 

Vodja protokola:        Maja Bezjak 

Vodja tajništva:        Sabina Alihodžić 

Fotografija:         Martina Lunder 

Meritev časov in obdelava podatkov:     TIMING Ljubljana 

Zdravstvena služba:         Boris Špes 

Komisija za pritožbe:        Robert Herga  
       Zdravko Peternelj 

Mojca R. Vrbovšek 
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TEHNIČNE INFORMACIJE 

 

ORGANIZATORJA 
Zavod za šport RS Planica in Atletska zveza Slovenije 

IZVAJALEC 
Atletski klub Poljane Maribor 

KRAJ TEKMOVANJA 
Atletski stadion Poljane, Engelsova ulica 6 

DATUM TEKMOVANJA 
Sreda, 1. junij 2011 s pričetkom ob 10.00 uri. 

Tehnični sestanek ekip bo ob 9.30 pod glavno tribuno. 

Slovesna otvoritev tekmovanja bo ob 10.00 uri.  

 

RAZPISNA DOLOČILA TEKMOVANJ 
Propozicije in program tekmovanja so objavljeni v reviji Informator 1. 

Tehnični bilten, seznam udeležencev in štartna lista bodo objavljene na spletni strani 
organizatorja (www.sportmladih.net; www.atletska-zveza.si), izvajalca (www.atletski-klub-
poljane.si) in TIMING Ljubljana (www.timingljubljana.si). 

Štartna lista bo objavljena po končanem zadnjem področnem tekmovanju. 

Na tekmovanju lahko nastopajo samo učenci in učenke osnovnih šol, rojeni leta 1996 in 1997 
ter 1998 in mlajši – finalisti področnih tekmovanj. 

V teku na 60 m se izvede finalni tek, v katerega se uvrsti najboljših osem po rezultatih iz 
kvalifikacij. 
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V štafeti 4x100 m lahko nastopata največ dva mlajša učenca ali učenki. Štafetna palica se 
predaja v označenem 30 m prostoru. 

Tekmovalci v skoku v daljino in suvanju krogle imajo tri poskuse, najboljših osem po treh 
serijah pa še dodatne tri. V metu vortexa imajo vsi tekmovalci tri poskuse, od katerih se za 
končni rezultat upošteva najdaljši. 

V skoku v daljino učenci in učenke skačejo iz cone odriva, ki obsega 80 cm širok prostor. 

GARDEROBE 
Garderobe bodo zagotovljene na stadionu in bodo označene z napisi. Izvajalec ne jamči za 
varnost shranjene garderobe in osebnih predmetov. WC-ji bodo na voljo v garderobah. 

TEREN ZA OGREVANJE 
Ogrevanje bo možno na zelenici ob stadionu, za glavno tribuno. 

PRIJAVNICA 
Tekmovalci se morajo obvezno javiti  prijavnici 20 minut pred pričetkom discipline. Odhod na 
tekmovališče je skupen, pod vodstvom sodnika. 

Vodje ekip morajo v prijavnici (na ustreznem obrazcu) poimensko prijaviti sestave štafet. 
Obrazci bodo na voljo v prijavnici. Rok za prijavo je eno (1) uro pred začetkom discipline 
štafete. 

Uporaba osebnih orodij ni dovoljena.  

ŠPORTNIKI INVALIDI 
Tekmujejo skupaj s kategorijo in disciplino, v kateri so prijavljeni. 

DVIGOVANJE LETVICE 
Dvigovanje letnice bodo profesorji in trenerji opredelili na tehničnem sestanku pred pričetkom 
tekmovanja. 

PROGLASITVE 
Proglasitve prvih šest uvrščenih bodo takoj po končani disciplini in objavi rezultatov. V 
tehničnih disciplinah pripelje vodja sodniške žirije najboljših šest do protokola kjer počakajo na 
podelitev medalj in priznanj. 

REZULTATI 
Končni rezultati bodo v času tekmovanja objavljeni na oglasni deski. 

Rezultati tekmovanja bodo po končanem tekmovanju objavljeni na spletni strani Šport mladih 
www.sportmladih.net, Atletske zveze Slovenije www.atletska-zveza.si, na spletni strani izvajalca 
tekmovanja www.atletski-klub-poljane.si in na spletni strani Timing Ljubljana  
www.timingljubljana.si. 

UGOVORI IN PRITOŽBE 
Za ugovore in pritožbe veljajo določila 146. člena Pravil za atletska tekmovanja. Ugovor je treba 
podati pristojnemu glavnemu sodniku. Če je ugovor zavrnjen, se lahko vloži vloga na 
pritožbeno komisijo 20-ih minutah po uradni objavi rezultatov. Ob vložitvi pisne pritožbe 
(obrazec 6) je treba vplačati pritožbeno takso v višini 10 € in jo oddati vodstvu tekmovanja.  
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MEDICINSKA SLUŽBA 
Medicinska služba bo zagotovljena v času tekmovanja ob cilju. 

PREHRANA 
Na tekmovanju bo za tekmovalce in udeležence tekmovanj (navijače in aktivne udeležence 
netekmovalnega dela) ter njihove spremljevalce poskrbljeno za prehrano (testenine). Prijave za 
prehrano bo spremljevalec oziroma vodja ekipe oddal najkasneje do 10.00 ure pred vhodom na 
atletski štadion, kjer bo prejel tudi bone. Prehrana se bo nahajala čez cesto, 100 m od 
atletskega stadiona, pri Ledni dvorani.  

KONČNE DOLOČBE 
Na tekmovanju veljajo Pravila za atletska tekmovanja. Ponovno bi radi poudarili, da morajo 
učenci / učenke na finalnem tekmovanju nastopati v šolskih in ne klubskih dresih. 

Za razlago pravil in razpisa na tekmovanju je pristojen koordinator za atletska šolska 
tekmovanja. 

 

NOVOST 

TEKMOVANJE V METU VORTEXA ZA ŠPORTNE PEDAGOGE 
Demonstracijska disciplina za ženske in moške športne pedagoge. Prijava bo možna na licu 
mesta, zjutraj na tehničnem sestanku. 
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REKORDI ATLETSKIH TEKMOVANJ ZA OSNOVNE ŠOLE 

 (Stanje 27.05.2011) 

 

• 2. TRILETJE – UČENCI (1998 in mlajši) 
 

60 m  7.74 +0.4 POTOČNIK Martin-86 OŠ Črešnjevec 03.06.1999 Ljubljana 
300 m 39.79  ŠKORJANEC Aljaž-90 OŠ Pohorskega odreda, Slov. Bistrica 05.06.2003 Slov. Bistrica 
 *  39.59  ZUPANC Anej-98 II. OŠ, Celje 24.05.2011 Celje 
600 m 1:32.13  BAŠELJ Igor-74 OŠ Kranjska gora 04.06.1987 Ljubljana 
Daljina (cona) 6.08  TEODOROVIČ Slađan-85 OŠ Milan Šuštaršič, Ljubljana 04.06.1998 Ljubljana 
 5.65 +0.4 ZUPAN Dejan-94 OŠ Grm, Novo mesto 07.06.2007 Postojna 
Višina  1.81  DERŽANIČ Rok-88 OŠ Artiče 07.06.2001 Nova Gorica 
Vortex 69.37  KOLMANČIČ Miha-97 OŠ Ormož 20.05.2010 Ptuj 

 

• 2. TRILETJE – UČENKE (1998 in mlajše) 
 

60 m  8.06  LEŠNIK Ana-81 OŠ Slovenska Bistrica 08.06.1994 Postojna 
 8.09 +1.2 JELENOVEC Urška-94 III. OŠ, Murska Sobota 07.06.2007 Postojna 
300 m 40.95  TROŠT Eva-94 OŠ Toneta Čufarja, Ljubljana 24.05.2007 Ljubljana 
600 m 1:39.18  POSEL Dijana-74 OŠ Veljko Vlahovič, Maribor 04.06.1987 Ljubljana 
Daljina (cona) 5.76 +1.3 BOŽIČ Tina-97 2. OŠ, Slovenska Bistrica 03.06.2010 Ljubljana 
Višina 1.61  ŽNIDARŠIČ Alenka-84 OŠ Šentjernej 05.06.1997 Ljubljana 
 *  1.62  OMERZU Lara-98 OŠ Brežice 24.05.2011 Brežice 
Vortex 55.26  BARBIČ Kim-97 OŠ Grm, Novo mesto 03.03.2010 Ljubljana 

 

• 3. TRILETJE – UČENCI (1996 in 1997) 
 

60 m  7.15 +1.2 REBERŠAK Aljaž-90 OŠ Podčetrtek 31.05.2005 Ljubljana 
300 m 36.3  KMETIČ Vid-69 OŠ P. Voranc, Maribor 12.06.1984 Maribor 
 36.47  ŽELJKO Blaž-94 OŠ Franc Rozman Stane, Maribor 21.05.2009 Maribor 
 *  36.40  ZUPAN Jaka-96 OŠ Bistrica, Tržič 18.05.2011 Kranj 
1000 m 2:37.01  PETRAČ Jan-95 OŠ Tone Čufar, Ljubljana 03.06.2010 Ljubljana 
4 x 100 m 46.01  OŠ FRANC ROZMAN STANE, Maribor 04.06.2009 Nova Gorica 
   (Kosi J.-94, Brus Ž.-94, Kobale A.-94, Željko B.-94) 
Daljina (cona) 6.43 +0.7 RUGELJ Luka-92 OŠ France Bevk, Ljubljana 07.06.2007 Postojna 
Višina 1.95  KOCH Robert-67 OŠ Bizeljsko 09.06.1982 Ljubljana 
Krogla (4 kg) 17.25  ŽULIČ Jaka-93 OŠ Grm, Novo mesto 05.06.2008 Celje 
Vortex 86.80  GRMEK Matic-95 OŠ Solkan 03.06.2010 Ljubljana 

 

• 3. TRILETJE – UČENKE (1996 in 1997) 
 

60 m  7.74  SITAR Alja-92 OŠ Venclja Perka, Domžale 18.05.2006 Ljubljana 
 7.77 +1.6 SITAR Alja-92 OŠ Venclja Perka, Domžale 06.06.2006 Ptuj 
300 m 39.8  DOMINC Irena-70 OŠ Starše 12.06.1985 Tolmin 
 40.08  BENKO Anja-95 OŠ Cankova 03.06.2010 Ljubljana 
1000 m 2:56.61  JANDROK Špela-87 OŠ Šalek, Velenje 06.06.2002 Žalec 
4x100 m 50.33  OŠ IX. KORPUS, N. Gorica  07.06.1989 Ljubljana 
   (Zarič A., Zarič V., Viher T., Trebše)  
Daljina (cona) 5.98 +0.3 JERAJ Anamarija-92 OŠ Log-Dragomer 07.06.2007 Postojna 
Višina 1.75  KERŠEVAN Jana-88 OŠ Ivana Roba, Solkan 05.06.2003 Slov. Bistrica 
Krogla (3 kg) 13.84  KRHLIKAR Lina-89 OŠ Polje, Ljubljana 22.05.2003 Ljubljana 
Vortex 60.82  ZOF Katja-95 OŠ Škofljica 03.06.2010 Ljubljana 
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URNIK 

 

 LETNIK 1996 / 1997 LETNIK 1998 in mlajši 

URA UČENKE UČENCI UČENKE UČENCI 
10.00  OTVORITEV TEKMOVANJA  
10.45  1000 m 

DALJINA - B 
 DALJINA - A 

VORTEX 
10.55 1000 m VIŠINA - B  VIŠINA - A 
11.05  KROGLA 

KROGLA - invalidi 
 600 m 

 
11.15   600 m  
11.30  VORTEX  60 m - KV 
11.45   60 m - KV  
12.00  60 m - KV   
12.15 60 m - KV 

DALJINA - B 
 DALJINA - A 

DALJINA - invalidi 
 

12.30 60 m - invalidi 
12.45 VIŠINA - B  VIŠINA - A 

VORTEX 
300 m 

13.00 KROGLA  300 m  
13.15  300 m   
13.30 300 m 

VORTEX 
   

13.45 300 m - invalidi 
14.00    60 m - FINALE 
14.10   60 m - FINALE  
14.20  60 m - FINALE   
14.30 60 m - FINALE    
14.50  4x100 m   
15.00 4x100 m    
  ZAKLJUČEK TEKMOVANJA  
 
- Po stezi ni dovoljeno risati s kredo ali uporabljati druga barvila. 
- Učitelji športne vzgoje morajo spremljati tekmovanje izven tekmovališča!!! 
- Izvajalec ima pravico prilagoditi urnik tekmovanja. 
- V finale teka na 60 m se tekmovalci/ke uvrstijo na osnovi doseženih rezultatov v polfinalu. 
- V skoku v daljino in suvanju krogle imajo tekmovalci/ke na voljo 3 poskuse, najboljših 8 pa 
  še dodatne 3 poskuse. 
- Pri metu vortexa ima vsak tekmovalec na voljo 4 zaporedne mete; enega poskusnega in tri  
  v konkurenci. 



Vzajemna Zdravje
Zdravstveno zavarovanje je v Sloveniji 
urejeno tako, da smo državljani vklju-
čeni v sistem obveznega zdravstve-
nega zavarovanja. Ker pa le-to večine 
zdravstvenih storitev ne krije v celoti, 
moramo del cene, kot doplačilo, plača-
ti sami. Doplačila so lahko zelo velika, 
zato svetujemo sklenitev dopolnilnega 
zdravstvenega zavarovanja Vzajemna 
Zdravje. 

Vzajemna Tujina
Zavarovanje Vzajemna Tujina krije stro-
ške nujnih zdravstvenih storitev, medi-
cinsko asistenco ter druge stroške, po-
vezane z boleznijo ali poškodbo v tujini. 
Svetujemo, da pred odhodom v tujino, 
pa naj gre za krajše ali daljše potovanje, 
sklenete zavarovanje Vzajemna Tujina. 
Zdravstvene storitve na potovanjih po 
Evropi ali svetu so namreč lahko pove-
zane z zelo visokimi stroški.

Vzajemna Diagnoza
Zaradi zdravstvenih težav nas oseb-
ni zdravnik lahko napoti na pregled k 
zdravniku specialistu. Nemalokrat pa se 

za primer nezgodne smrti ali trajne in-

validnosti. Zavarovanje omogoča tudi 
nadgraditve, in sicer si lahko posame-
znik glede na želje in potrebe oblikuje
paket z dodatnimi kritji.

Vzajemna Nadstandard
Vsi se kdaj radi pustimo razvajati. Po-
sebej ko zbolimo ali se poškodujemo, 
si želimo več udobja in kakovosti. Zato 
priporočamo sklenitev zavarovanja Vza-
jemna Nadstandard. Zavarovanje za-
gotavlja več udobja med zdravljenjem 
v bolnišnici ali v zdravilišču, dodatno 
nego med zdravljenjem, boljše pripo-
močke in materiale in ostale ugodnosti.

zgodi, da je potrebno na pregled v jav-

nem zdravstvenem sistemu kljub napo-
tnici čakali kar nekaj mesecev. Z zava-
rovanjem Vzajemna Diagnoza se lahko 
izognete dolgi čakalni dobi v javnem 
zdravstvenem sistemu in hitro pridete 
do zdravnika specialista v mreži Vzaje-
mna Net ter do ustrezne diagnoze.

Vzajemna Nadomestila
Bolezni in poškodbe povzročajo števil-
ne nevšečnosti, med njimi tudi bolniške 
odsotnosti in izpad dohodka v času 
zdravljenja. Z zavarovanjem Vzajemna 
Nadomestila si lahko zagotovite iz-
plačilo nadomestila za čas, ko boste v 
bolnišnici ali zdravilišču okrevali po po-
škodbi ali bolezni. Izplačano vsoto lahko 
koristite za višji standard bivanja v bol-
nišnici ali zdravilišču, lahko pa z njo del-
no nadomestite izpad dohodka zaradi 
bolniške odsotnosti z dela.

Vzajemna Nezgode
Možnosti, da pride do nesreč in po-
škodb, so ob današnjem hitrem tempu 
življenja kljub naši previdnosti večje. 
Svetujemo sklenitev zavarovanja Vzaje-
mna Nezgode, s katerim se zavarujemo 

Varujte svoje zdravje in ga zavarujte
Zdravje je neprecenljiva vrednota, zato ga varujmo in skrbimo zanj. Kako dragoceno je, ponavadi 
ugotovimo šele tedaj, ko zbolimo. Če ne prej, se takrat izkaže, kako nepogrešljivo je zdravstveno
zavarovanje. Z njim si lahko izognemo dodatni skrbi in stroškom, ki bi jih imeli z doplačevanjem 
zdravstvenih storitev.
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Kako do zavarovanja?

- na poslovalnicah Vzajemne

- na www.vzajemna.si

- na brezplačni telefonski 

številki 080 20 60
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